
 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Mezinárodní vědecká konference Muzeo50 
Jedno z nejstarších muzeologických pracovišť na světě slaví 50 let  

 

20. 11. 2014, Brno 

 

 
Ve dnech 25.–26. listopadu 2014 se v brněnském Univerzitním kině Scala uskuteční jedinečná 

konference zaměřená na problematiku muzeologie, muzejnictví a péče o kulturní dědictví. Pozvání 

na konferenci, která se koná pod záštitou děkana Filozofické fakulty prof. PhDr. Milana Pola, CSc. 

a České komise pro UNESCO přijali odborníci z celého světa.  

 

Filozofická fakulta brněnské Masarykovy univerzity se pyšní jedním z nejstarších muzeologických 

pracovišť na světě. Oslavit 50. výročí jeho vzniku přijedou do Brna ve dnech 25.–26. listopadu 2014 

muzeologové z USA, Velké Británie, Německa, Rakouska, Holandska nebo Slovenské republiky. 

Mezinárodní vědecká konference, která se koná pod záštitou děkana Filozofické fakulty prof. PhDr. 

Milana Pola, CSc. a České komise pro UNESCO, mapuje nejnovější trendy v oblasti muzeologie, 

muzejní pedagogiky a muzejního výstavnictví. Přednášky, ve kterých zahraničním odborníkům budou 

partnery pracovníci pořádajícího Oddělení muzeologie Ústavu archeologie a muzeologie Filozofické 

fakulty Masarykovy univerzity, si přijede vyslechnout na dvě stovky muzejníků, akademických 

pracovníků a studentů muzeologie a dalších oborů zabývajících se oblastí péče o kulturní dědictví 

z České republiky i ze zahraničí. Svá konferenční vystoupení zahraniční přednášející doplní cyklem 

speciálních přednášek pro studenty brněnské univerzity.  

 

Oddělení muzeologie je jedním z nejstarších stálých muzeologických center na světě. Svojí činností 

navazuje na Lektorát muzejnictví, který byl při Masarykově univerzitě zřízen v roce 1921 a byl u nás 

vůbec prvním pracovištěm, které se věnovalo systematickému vzdělávání muzejních pracovníků stejně 

jako vytváření odborných podkladů pro náležitou péči o sbírkové předměty v muzeích. Oddělení 

muzeologie pak zahájilo svou činnost počátkem 60. let 20. století nejprve jako externí katedra tehdejší 

Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, následně se stalo součástí Ústavu archeologie a muzeologie 

Filozofické fakulty. Za dobu jeho dosavadní existence napočítáme přes 250 absolventů 

postgraduálního studia a více než 500 absolventů studia řádného. Brněnská muzeologie se také od 

začátku podílela na formování muzeologie jako svébytného odborného oboru, stejně jako formování 

mezinárodní i české profesní komunity.  

Mezinárodní konferenci Muzeo50, která připomíná úctyhodné jubileum brněnské muzeologie, pořádá 

Oddělení muzeologie Ústavu archeologie a muzeologie Filozofické fakulty Masarykovy univerzity. 

Partnery konference jsou Technické muzeum v Brně, Český výbor ICOM a Univerzitní kino Scala. 

Aktuální informace najdete na  http://www.phil.muni.cz/waom/home/konference. 
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